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ALTIN BALIK Oguz. satranc
kursuna gidigor.

Yoksul bir adamla kans kiictk bir kuldbede yosarlarms. Nehirde tuttuklan ba-

[klarla kit kanaat gechirlermis. Ginin birinde, adom sabah erkenden nehir kiysna Yukaridok! cmle haghie toman-

¥ 9#
gitmis, agini nehre atms. Balk tutmak icin nehre attd agn icinde som altindan bir lonirsa"Ne zaman?” sorusuna yonrt

balk yakalams. Adam saskn saskn baliga bakarken balk konusmaya baslams verkr ?

— Beni dile balkel. Beni tekrar suya otorsan oturdugun kulibeyi soraya cevi- | A) kiminle

o 8 ablasiyla
Balke, - |
~ Yiyecek bir lokmam olmaciktan sonra saray ne yapaym, diye cevap vermis okuldak
Altn balk, D) hafta sonlan

“Sokagimizda iki katl, balkenlu kira-
lk bir ev var.”

Yukaridaki ctimlede kac tane tire-

mis sézclk vardir?
qli bali suya firlatms. Kalkms evine gitmis. Kuldbesiin oldugu yerde kocamanbir | A) 1 B) 2

— Elbet bunun da bir coresin' bulurum, demis. Sarayda bir dolap olacak. Bu
dolapta, her zaman istedigin kadar yyecek bulunacak, Hem de her chsten

Adam,

- Ogle olduktan sonra ben de senin her istedigin yerine getirrm, demis. Tuttugu

saray bumus. Adam gézerine inanamamis. Hemen iceri grip dolabr kontrol etmis. | C) 3 D) 4

Gercekten de ici irld tirll yyecexlerle doluymus Bogaz’ sézcigi, hangi cimlede

farkli anlamda kullamlmigtir?

O ginden sonra balkeyla kans rahat ve bolluk icivde yosamslar.

“Altin Balik” metniyle ilgili verilen sorularini yanitlayalim. A) Bogﬂllﬂdﬂki agrinin neden SDgUk

Kiicik bir kulibede kim yasiyormus? a[glnhglgmlg ]
B) Dondurmay fazla yersen boga-
O ——— zn siser.
Yoksul adam, gecimini nasil saglyormus? C) O cocuk cok bosbogaz birisi
D) Baligin kleig bogazina takld:
e | gy a s sEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
Adam. balk tutarken ne bulmus? Hangi cimlede terim anlamli séz-
clk kullanilmistir?
e

A)Kadkéye, akrabalarmiza gittk

B) Seyrettigim macta ki penalt veri-
di

C) Sorularinizi dersten sonra sorun.

Adam, balig gérince nicin sasirmis?

Adam, balig nerede bulmus?
D) Kirmizi kazagimi bulamiyorum.

Enes SERT
Adam, ne zaman nehir kiyisina gitmis? 4/F Sinifi Calismalar,
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Asagidaki cimleleri, karsilarindaki iki ifadeden uygun olaniyla tamamlayalim.
Uggun Ifudenln basindaki kutugu v’ lsareti kogullm.

() istektr.
Beslenme )
O intiyagtr.
istektr
Sinemaya gitmek ) O ek
() htiyactr.
\ istektr
Barinmak ) OISE ’
- () htiyactr.
istektr
Dondurma gemek ) gl:le "
intiyactir.
ol Yanan mumun boyunun kiictlmesi e erime / » donma
b) Buzun su haline gelmesi serime /  donma
¢ Teregcglnm isInmas! e erime /  donma
d) Sugun buza déndsmesi e erime / ¢ donma
e) Dondurmann sicakta akmas eerime / o donma

Asagidaki maddelerde 1s1 etkisiyle meydana gelen degjsiklikleri tabloda iso-

retleginlz.

Buz | S, lsnma

Soguma

N
Hal degistirme
> |Erine
Donma

lsinma

S, Buz

Soguma

Hal degistirme

Erime

Donma

Temel ihtigcqlcrlmm

? ? ?

Yukaridaki semada soru isaretiyle
gésterilen yerlere asagidakilerden
hangisi yazilamaz?

A) Barinma B) Beslenme

C) Giyinme D) Eglenme

Asugldakilerden hangisi giyinme
ihtiyacimizla ilgili driinlerden biri
degildlr')

=l

= B)
= R

A§Ggldﬂ verilen ihtiguglurlmlzdun
hongisi digerlerlne gore daha 6n-
celiklidir?

A}Tigctroga gitmek

B) Kahvalt Hopmok

C) Gitar kursuna gitmek

D) Oyun parkina gitmek

ilk mekanik saatlerin yapilma amaci
asagidakilerden hangisidir?

A) Duvarda sis olarak kullanmak
B) Olaylar duyurmak

C) Zamani gostermek

D) Glinesin aydinlatma glictini  dlc-

mek

Teknolo_jinin ilerlemesigle gecmisten
glinimize aydinlatma araclar da
degismistir.

Hayvan yaglarinin icine fitil ko-
yularak aydinlatma saglayan
ara¢ asaidakilerden hangisidir?

A) B}&: C) D)A
3 T
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